

ВСЕМ ДАТАМ ДАТА



Думаю, если бы весной 1994 года букмекерские конторы принимали ставки на то, сколь долго продержится сей необычный союз, то ничтожно малый процент предположил бы, что звезды не расстанутся столь долго. 8 лет семейной жизни Аллы и Филиппа - это само по себе фантастика! Даже если они расстанутся в самое ближайшее время (не дай Бог, конечно!), все равно ничто не уменьшит, не перечеркнет этой значительной цифры. Ведь по всеобщим прогнозам, сие должно было бы произойти уже десятки раз...

Раз в два-три года молва разводит Примадонну и Царя российской эстрады (так Филиппа величают в прессе). Но воз и ныне там...

В конце 2001-го - начале 2002-го прокатилась новая волна. Приводились вроде бы веские доказательства. Ну, например: "Ты меня затр...! Я делаю, что хочу! Достал! С меня хватит, я подаю на развод!" (Такая "цитата" кочевала из газеты в газету.) Утверждалось, что супруги не живут вместе: Алла, покинув дачу на Истре, нашла пристанище в шикарном отеле "Балчуг", а Филипп

почивал в их бывшем доме на Земляном Валу... Говорилось, что бурное недовольство Аллы вызывает новый персональный директор Филиппа Дмитрий Бурлаков... И так далее.

Знающие люди лишь усмехались... Для таких горячих людей, как Алла или Филипп, фразочки о разводе - из разряда "милые бранятся - только тешатся". Супруги и прежде, случалось, не жили вместе, отдыхая друг от друга. Прежний персональный менеджер Филиппа Кирилл Кирин тоже не вызывал у Аллы бурных положительных эмоций... Про "роман" с Максимом Галкиным вовсе говорить смешно.

Нужны аргументы посерьезней! Например, отсутствие Филиппа на "Рождественских встречах" или на "Голубом огоньке". Но и там, и там супруги были вместе, держались голубками...

Их комментарии к грядущему (далеко не первому!) разводу тоже сдержанны.

Алла:

- За семь лет люди становятся практически одним целым. Они так хорошо узнают друг друга, что в принципе им уже скучновато вместе. И кто-то должен придумывать что-то

такое, чтобы взбудоражить другого, в хорошем смысле слова. В противном случае совместная жизнь уже выглядит утомительной, потому что много проблем накапливается у каждого, а решать их должно вместе. Для того чтобы спасти брак, полезно разделить проблемы. Пусть каждый решает свои проблемы сам. В этом нет ничего предосудительного. Ведь проблемы - это не имущество. Впрочем, нам с Филиппом легче, чем многим семейным парам: я старше, поэтому умнее.

Филипп:

- На самом деле моя жизнь была и будет связана только с Аллой. Не перестаю удивляться болезненной фантазии тех, кто все придумывает за нас. Ну ничего. За столько времени наша семья ко всему привыкла. Хуже всего оправдываться. Лично у меня человек оправдывающийся вызывает подозрение...

...Ну что тут добавить? За почти восемь лет супружества Филипп и Алла свернули горы недоверия. Конечно, распались и не такие браки. И если вдруг этому когда-либо суждено случиться, то я лично буду



удивляться другому: как Алла с Филом (всем врагам назло!) умудрились прожить вместе уже столько лет? Впрочем, почему я говорю в прошедшем времени? Как говаривал Филипп: "Не дождетесь!"

Как бы то ни было, на днях Алла с Филиппом, а точнее - созданные ими фирмы, объявили о старте глобального проекта - постановке бродвейского мюзикла "Чикаго". 20 марта в Москве начинается кастинг, на который приглашаются желающие со всех уголков страны. Подробности: www.chicago.musical.ru. Премьера состоится уже в октябре в Московском театре эстрады, где "Чикаго" будет идти в течение трех месяцев ежедневно, а затем до конца сезона - в уик-энд. А там, глядишь, "Чикаго" доберется до Питера.

Пока еще все точки над "i" не расставлены, но, судя по всему, в новом мюзикле смогут сыграть и Филипп, и Кристина, и даже Алла. В любом случае, проект новый, крупномасштабный, безумно дорогой. Пожелаем Алле и Филиппу: "Совет да любовь!"

Материалы полосы подготовил Михаил САДЧИКОВ